
                                                  ATA Nº 14/2025 
Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (07-04-2025), as 
dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme 
consta no livro de presenças, realizou-se a decima quarta (14ª) Reunião Ordinária 
nas dependências da Câmara municipal de Vereadores, de Sete de Setembro sob 
a Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski, o qual saudou os 
presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente 
solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Pedro. Matéria do Poder 
Executivo. Projeto de Lei n°022/2025, que “Regulamenta as diárias no âmbito 
do Poder Executivo, pagamento de despesas, deslocamento, prestação de 
contas, e dá outras providências”, foi posto em discussão e votação, tendo sido 
APROVADO POR MAIORIA SIMPLES, com votos contrários da vereadora Ângela 
Teikowski, vereadora Bruna Politowski, vereador Joel Welter, vereador Davi 
Jaskulski.  Projeto de Lei n° 027/2025 que “Altera a Lei Municipal n° 43/1997”, 
foi posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Projeto de Lei n° 028/2025 que “Autoriza a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais), por Redução de 
Dotação Orçamentária, e dá outras providências”, foi posto em discussão e 
votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 
032/2025 que “Autoriza a contratação de um motorista, para atender à 
necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras 
providências”, foi posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 033/2025 que “Autoriza a contratação de um 
01 (um) Agente de Controle Interno, para atender à necessidade temporária de 
excepcional interesse público, e dá outras providências”, foi posto em discussão 
e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 
034/2025 que “Autoriza a contratação de um(a) Psicólogo(a) de 30 horas”, foi 
posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR MAIORIA SIMPLES, 
com voto contrário da vereadora Ângela Teikowski. Projeto de Lei n° 035/2025 
que “Autoriza a contratação de um Fisioterapeuta, para atender à necessidade 
temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências”, foi posto 
em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de 
Lei n° 036/2025 que “Autoriza a contratação de 01 (um) Professor de Educação 
Infantil, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, 
e dá outras providências”, foi posto em discussão e votação, tendo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 037/2025 que “Autoriza a 
contratação de 01 (um) Professor de Séries Iniciais, para atender à necessidade 
temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências”, foi posto 
em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de 
Lei n° 038/2025 que “Autoriza a contratação temporária de 01 (um) procurador  



 
Jurídico, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, e dá outras providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi 
enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. MATÉRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL: Resolução nº 003/2025, autoriza abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento corrente. PROPOSIÇÃO: Proposição nº 
09/2025, O Vereador da Bancada do PP, Adelar Donadel e demais Vereador(es) 
que a presente subscreve(m), com assento nesta Casa Legislativa, Considerando 
que tem ocorrido diversos incêndios nos últimos meses, solicita-se a 
possibilidade de aquisição de um caminhão tanque de 7 a 8 mil litros, com 
bombas e mangueiras para auxílio em eventuais ocorrências com fogo e demais 
necessidades, proposição APROVADA POR UNANIMIDADE.  Matéria do Grande 
Expediente. Onde o Senhor presidente Vereador Ademar Dluzniewski colocou a 
palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereadora Ângela 
Teikowski saudou o senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e 
assessoras, referindo-se a seu voto contrário no projeto de nº22, acha um valor 
alto além do necessário para suprir as necessidades de quem vai a capital do 
estado e colocou-se também a disposição de quem quiser conversar e discutir 
sobre este projeto, agradeceu desejando um boa noite. Vereador Adelar Donadel 
saudou o senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e assessoras, sobre 
a proposição de nª 09 de sua sugestão, na qual os nobres colegas também 
aderiram e solicita ao poder executivo que estude esta possibilidade de adquirir 
este caminhão para ficar à disposição da comunidade Setembrense, para 
eventuais emergências. Na mesma oportunidade relatou que esteve 
participando, juntamente com alguns colegas vereadores da reunião da ALM em 
Rolador, onde recebeu uma linda homenagem em forma de presente, agradece 
a todos de coração.   Desejou um boa noite. Vereador Edson Pollo saudou o 
senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e assessoras, agradeceu as 
colegas vereadores que estiverem representando esta casa Legislativa na 
Reunião da ALM em Rolador no Dia 04, agradeceu também ao vereador Pedro 
que esteve representado a todos na inauguração da nova agencia da CRESOL em 
nosso município.  Na mesma oportunidade deu as boas-vindas a Cresol, 
ressaltando a importância de mais uma agencia em nosso município, desejou um 
bom trabalho a gerente Andreia Carvalho e sua equipe. Sobre o clima que está 
agravando ainda mais as dificuldades dos agricultores, devido às fortes chuvas as 
estradas estão em péssimas condições, gostaria de solicitara a compreensão dos 
munícipes neste momento e solicitar ao Secretário de obras que, assim que 
possível dar atenção para esta situação.  Desejou uma Boa noite.  Vereado Davi 
Jaskulski saudou o senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e 
assessoras, referindo-se ao projeto de nº 22, votou contra pois foi comentado 



que seria tirado meia diária, mas não foi isso que aconteceu, um valor alto para 
nosso município, a diária para Alegre com o adicional de 25% vai para R$ 750,00 
e  para o prefeito e vice para R$ 1.250,00, em sua opinião  deixava o valor que 
estava ou então reduzir este valor, pois o nosso município tem várias 
necessidades onde poderia ser utilizado este valor. Ouviu também algumas 
reclamações que o valor da diária é pouco, sugere então que quem não está 
satisfeito de sua vaga pra outra pessoa, pois seus salários já são um valor bom, e 
tem muitas pessoas que sobrevivem com um salário mínimo. Desejou um boa 
noite. Vereador Danilson Peres saudou os colegas vereadores, vereadoras e 
assessoras, na oportunidade desejou boas vidas a Cresol nova instituição 
financeira, que vem para somar em nosso município, desejou também sucesso a 
gerente Andreia Carvalho e sua equipe. Complementando a colocação do 
vereador Edson sobre a situação das estradas do interior do município, o 
Secretário de Obras está trabalhando nesta questão, mas infelizmente ele 
recebeu um patrola com motor fundido, e recebeu informações que a outra 
também está com problemas, então infelizmente neste momento nosso 
município encontra-se sem maquinário para a manutenção das estradas, então 
solicita a compreensão dos munícipes, pois a Admistração Municipal está 
providenciando os concertos das máquinas e tudo será realizado. Agradeceu 
desejando Boa noite. O Senhor Presidente Ademar Dluzniewski passou a 
presidência para o Vice-presidente vereador Danilson Peres para o seu 
pronunciamento. Vereador Ademar Dluzniewski saudou os colegas vereadores, 
vereadoras e assessoras, parabenizou e desejou as boas-vindas a cooperativa 
CRESOL, sucesso a toda a equipe e bons negócios. Sobre o projeto de nª 22,  a 
regulamentação das diária do poder executivo, era de um PMS e meio   e reduziu 
para um PMS, sobre as diárias dos motoristas como o colega vereador falou, que 
quem não quer trabalhar de lugar para outro, devemos pensar e reconhecer que  
trata-se de um pai de família que sai do conforto de seu lar para se deslocar até 
a capital e com responsabilidade pelas vidas dos passageiros,  colocando-se 
também a disposição dos munícipes que tiverem dúvidas sobre o projeto, 
agradeceu também a ALM pelo belo encontro promovido em Rolador, e 
parabeniza a nova diretoria da associação, na qual faz parte  juntamente com 
vereador Adelar, desejando uma ótima gestão a todos.   Vereador Danilson Peres 
devolveu a presidência ao vereador Ademar Dluzniewski. Por fim o senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela presença, e logo 
após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores 
Vereadores e Vereadoras para a 15ª Reunião Ordinária a realizar-se no dia 14 de 
abril de 2025, as 19 horas nas dependências da Câmara municipal de vereadores 
de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei a ata, que após lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 



   

 Vereador Ademar Dluzniewski: ______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 

Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 
Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 

Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 

Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 
 
 

 


